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ACTION TAKEN REPORT OF STECKHOLDER FEEDBACK
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MIDSR DENTAL'COLEGE ,LATUR.

Academic committee of the institute collected feedback on curriculum online
from UG & PG students and from different stakeholders such as students,
alumni, faculty, empleyers, practitnors manually. The message is sent to the
students on their-cell phones about filling the feedback forms at the end of the
semester. Questionnaire is designed to measure candidate’s perception about
academic coursework, seminar or ficldwork classes, teaching experience and
overall college functioning. Alse Feedback from Parents and Alumniis
ccollected in the sameway.

-

The feedback forms and the summery of responses was discussed in meeting

.of academic commiittee, the discussion and-action taken de

ails are as follows




l'agree to respond the asked feedback. | understand the purpose and nature of this feedback, and 1
- am participating voluntarily.

369 responses
Option 1 369 (100%)
0 100 200 300 400
Name of the Department.
369 responses

@ Oral Pathology & Microbiology
@ Community Dentistry

@ periodontics

@ Endodontics

@ Prosthodontics

@ Orthodontics

@ Oral Surgery

@ pedodontics
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‘Ordl Puthology & Microbielogy- 20%
Pr. Anuja Maniyar 23

‘Br. Shaha a1

‘Dr. Pravinkumar Marure 02

Dr. Chaitanya Khanapuare 02
Pr. Amand Ambekar ¢

‘Oral Surgery 5:6%

Dr. AmolDoiphode 13

Dr.Gopal Nagargeje 06
‘Pr. Panam Nagargeje 81

‘Pedodontics- 4%,

‘Pr. Prasanna T. Phake 61

‘OMBR - 1%




Dr. Vijayalaxmi Sultanpuri 01
Dr. Sumeet Shah 33
Dr. Privanka Lasune 93

Community Dentistry - 18.3%
Dr. Ashwini Biradar 08
Dr. Bhagwat Kendre o1
‘Dr. Safalya Kadtane 82

Periodontics- 5.6%

Dr. Gauri Ugale 08
Dr. Raghavendra N.M . 07.
Dr. Sukanya Vyavhare 01

Dr. Anita J. Kale - 08
Dr. Sunanda 1638
Dr. Ajit Shinde a7

Prosthodontics 16%:

Dr. Shirish Pawar 03
Dr. Shashi S. Patil 32
Dr Gaijre

‘Basic medical subjecys
BIOCHEMISTRY -1.1%.
ANATOMY-4.5%




Class
369 responses

1. Knowledge base of the teacher
369 responses

@ 1stBDS
@ 2nd BDS
@.3rd BDS

@ 4th BDS
@ INTERNS

@ Satisfactory
@ unsatisfactory
® Good

@ Very Good'




0.5 % students say that knowledge base of the teackers is very good , 18.7 % say it is good
+ 9.5 % feel it is satisfactery

2. Communication Skills (in terms of articulation and comprehensibility )

369 responses
@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
4:Good
@ Very Good
62.3 % students say that communication skills of the teaching staff is very good , 25.5 %

say it is good , 9.8 % feel it is satisfactory

3. Interest generated by the teacher

369 responses
@ satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Good
@ Very Good-
56.6 % stadents say that interest generated by the teachers in learuing is very good , 29.5

% say it is good , 9.5 % feel it is satisfactory



Use of audiovisual aids in teaching
369 responses

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Good

@ Very Good

46.1 % students say that use of audiovisual aids in teaching by the staff is very good , 33.3
Ye say it is good , 17.3 % feel it is satisfactory



5. Sincerity / Commitment of the teacher
369 responses

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
@ Good

@ Very Good

65 % students say that sincerity and commitment of the staff is very good , 24.7 % say it is
good ., 7.9 % feel it is satisfactory

6. Teachers approach/attitude towards student
369 responses

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
) Good

@ Very Good

57.5 % students say that teachers approach towards students is very gooed , 30.2 % say it is
good , 9.2 % feel it is satisfactory



7. Ability of teacher to satisfy the queries
369 responses

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
-@-Good

@ Very Good

60.7 % students say that ability of the teachers to satisfy queries of the students is very
good , 26.3 % say it is good , 10.8 % feel it is satisfactory

8. Availability of teacher in the department
369 responses

@ Always available

@ Sometimes available
@ Sometimes unavailable
@ Never available

78.3 % students say that the teachers are always available in the department ,11.9 % say




ALUMINI FEEDBACK

| agree to respond the asked feedback. | understand the purpose and nature of this feedback, and 1
am participating voluntarily.

54 responses

54 (100%)

year of completion
54 responses

20
15

10

5¢(9:

4(7.4%)

3%)5 (9.|3°/u)

)4 (7-4%)4.(7 4%)

3 (5.[6%)3 (5.8%

2(3.7%)

1(1.9%) 101.9%)" % (3';7%)

1(1.9%)1(1.9%)

2 2012 2014 2016 2017 2019 2022




How do you find curriculum of BDS course for practical & theoretical knowledge
54 responses

@ Adequate
® Inadequate
@+ Challenging
@ Dull

77.8 % alumini find that curriculum of BDS course for practical and theoretical knowledge is
adequate , 13% find it is challenging , 10.2 % finds it is inadequate

Knowledge shared in the course was
54 responses

@ Challenging
@ Adequate
& inadequate
@ Outdated

87% alumini find the knowledge shared in the course is adequate , 9.3% find it is challenging , 6
% find it is inadequate



Quality of laboratory and clinical training
54 responses

@ Adequate

@ Inadequate

& Poor

@ Needs improvement

74.1% alumini find that quality of laboratory and clinical training is adequate , 24.1 % say it
needs improvement , 5 % say it is poor

Adequacy of the curriculum to make you stand in practice
54 responses

@ Adequate
@ Inadequate
@ poor

@ perfect

68.5 % alumini finds that adequacy of the curriculum to make you stand in practice is adequate ,
16.7 % finds it is perfect , 14.8 % say it is inadequate
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Overall confidence level as self assessed to practice dental skills
54 responses

@ Adequate
@ Inadequate
@:poor

98.1% alumini feels that overall confidence level as self assessed to ractice dental skills is
adequate, 1.95 % is inadequate
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INTERNS FEEDBACK

| agree to respond the asked feedback. | understand the purpose and nature of this feedback, and |
am participating voluntarily.
61 responses

Option 1 61 (100%)

] 20 40 60 80
Year of joining
61 responses
40
(6213%)
30
20

10 14
233%)  1(18%) 1(1.6%) 1(16%) 1(1.6%) 1(1.8%) 1(1.6%) 2(3]3%) 2(3.3%)
a - | i | L ‘ — NN WS
2013-14 2014-15 2015 2015-16 2015-2018 2017
2014 2015 2015 -16 2015-2016 2015_16
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The curriculum for the BDS course was *
61 responses

@ Adeguate
@ Inadequate
() Challenging
@ Dull

77 % of interns feels that the curriculum for the BDS course was adequate , 19.7 % feels
challenging

Knowledge shared in the course was
61 responses

@ Chalienging
® Adeguate
“inadequate
@ Outdated

78.7 % if interns feels that knowledge shared in the course was adequate, 8.4 % inadequate , 8.2

% is outdated
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How much of the syllabus was covered in the class?
61 responses

@ 85to 100%
® 7010 85%

¥ 55t070%

@ less than 55%

49.2 % of interns finds that 70-85% syllabus is covered in class, 31.1 % finds that 85-100 %
syllabus is covered in class , 19.7 % finds that 55-70 % syllabus is covered in class

What is your opinion about the library material and facilities for the course?
61 responses

@ Adequate
@ Inadeguate
@ poor

@ Option 4

83.6 % interns feels that the library material and facilities for the course is adequate , 13.1 % is
inadequate

19




What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
61 responses

@ Helps to Improve

@ No Impact

£ Sometimes Effective
@ Very Effective

70.5 % interns felt that the internal assessment will help to improve on course grade, 23 % felt
sometime effective, 6.5 % is very effective .

What is your opinion on the impact of the CDE's conducted in the college?
61 responses

@ Helps to Improve

@ No Impact

@ Sometimes Effective
& Very Effective

47.5 % interns find that CDE’s conducted in college helps to improve, 34.4 % felt sometime
effective , 9.8 % felt very effective, 8.2 % have no impact

-y
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Overall confidence level as self assessed to practice dental skills
617 responses

@ Adequate
@ Inadequate
@ poor

85.2 % interns feels overall confidence level as self assessted to practice dental skill is adequate,
13.1 % feels inadequate , 1.7 5 % felt poor

curriculum of individual subject
21 responses

10.0

Adequate . Average Good
Appropriate Endodontics is very good Good

ricipal

- Dental College,
LATUR
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Conservative Dentistry and Endodontics

61 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average

@ Inadequate

Pedodontics and Preventive Dentistry

61 responses

@ Very Good
@ Good

“r Average

@ Inadequate

Prosthodontics and Crown & Bridge

61 responses

@ Very Good
@ Good

& Average
@ Inadequate

wl
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Public Health Dentistry

61 responses

Oral and Maxillofacial Surgery

61 responses

b
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@ Very Good
@ Good
 “Average
@ Inadequate

@ Very Good
® Good

@ Average
@ inadequate
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Oral Medicine and Radiology

61 responses

Periodontology
61 responses

@ Very Good
@ Good
“-Average
@ Inadequate

@ Very Good
@ Good
s:Average
@ Inadequate
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Oral Pathology and Microbiology

61 responses

Orthodontics and Dentofacial Orthopaedics
61 responses

@ Very Good
® Good

@ Average
@ Inadequate

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Inadequate

25



FEEDBACK OF FACULTY ON CIRRICULUM

| agree to respond the asked feedback. | understand the purpose and nature of this feedback, and 1
am participating voluntarily.
51 responses

Option 1 51 (100%)

Name
51 responses

3
3 (5.’9%)
2 (3]9%) 2 (3.19%) 2(2 (3:9%)

2 I I
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Akshay Gelda Dr Gopal Lahuda... Dr shirish pawar Dr. Shital wagh Dr.sukanya vyav... Shashi Patil
Dr Anuja Maniyar  Dr Sonali Bharadi... Dr. Abhishek Bad... Dr.Madhuri Agrawal Poonam kedar
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Email

51 responses
3
3 (5!9%)
2 (3]9%) Z (3.19%) 2(2(2 (-3%9%) 2 (3]9%)
2 | | | 1

1 {ASAUD2% (2% T (AU AER A% (PSSP R%) 1 (A9(ASEREAAERAAAERAR% T (A5 2Y
I o B O 1 T g 151 1 e N e O T R N P s L]

1
0
Drmadhuriagrawal... archanaapte03@g... drashwinimetri@g... kendrebhagwat@... praveendhorepatil... sukanyavya...
ajitdec@yahco.com drvarshadhas@g... drramchandrakabi... orthoyatishjoshi@... sheerazbadal77s3...
Department
51 responses
5(9.8%) 6 (1118%)
4

3(5.9%)

2(3.9%)

2 (3.‘9‘%2_ ($2|-T(3.:9%') 2 (3.9%)

2
1 @U@ @UENEHETEII @HENEHEIENEHEWR @rEiEwk Wl | @
[ | BE s A N ‘

(0]
Conservative De... Departmentof Or... Oral & Maxillofaci... Orthodontics & d... Periodontology Public Health De...
Conservative den... Dept of conservat... Oral medicine dia... Pediatric dentistry Prosthodontics phd
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The syllabus of each course was
51 responses

@ Dul

@ Inadeguate
@ Challenging
@ Adequate

78.4 % faculty finds that the syllabus of each course is adequate , 15.7% finds it challenging , 5.9
% find it inadequate

Information provided for the course was
51 responses

@ Do not know

@ Inadequate

@ Adequste

@ Wore than adequate

82.4 % faculty finds that information provided for the course is adequate, 15.7 % finds it more
than adequate, 1.9 % finds it inadequate

. 28
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Was the course easy or difficult to understand?
51 responses

@ Very difficult
@ Difficult

) Manageable
@ Easy

68.6 % of faculty finds that the course is manageable, 27.5 % finds it easy , 3.9 % find it
difficult

How much of the syllabus was covered in the class? (previous year)
51 responses

@ Completed
@ incomplste

98 % of faculty find that the syllabus covered in class is completed , 2 % finds it incomplete

Prifoina] =
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What is your opinion about the library material and facilities for the course?
51 responses

@ Very poor

@ Inadequate
(:Adequate

@ WMore than adequate

70.6 % of faculty finds that library material and facilities for course is adequate, 21.6 % finds it
more than adequate , 7.8 % finds it inadequate

Overall curriculum of the department
51 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
& Good

@ Very Good

39.2 % of faculty finds that overall curriculum od department is satisfactory, 33.3 % finds it very
good , 27.5% finds it good

30
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Participation/interest of students in the subject
51 responses

@ Unsatisfactory
@ satisfactory
@"Good

@ Very Good

21.6% of faculty finds that participation of students in the subject is very good, 31.4% finds it
good, 41.2% finds it satisfactory
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PARENTS FEEDBACK

I forarereaT MW Seok SUIRT WeHd He. A1 HRITER 35 30T §e el TEster 30T 2

5S4 responses

Option 1 -~ 54 (100%)

e ad gy

59 responses

20
8 (2|7,1%)

15 13 (%2%)

10
7 (11.9%)

4 (6_;8%) 4—(5%8%) 3(5.1%) 4 (6‘.;8%) 3 (5}1%)

1(1.7%) 1 (1.‘7%) T(1.7%) 1(1.7%) 1(1.7%)
| ! i !
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59 responses

O ITEHFRE
® TIUEERE
@ =iy

@ T3 e

~

11.9 % parents say that fundamental facilities of the institution is very good , 30.5 % say it
is good , 52.5 % say that it is satisfactory

59 responses

O FETUEERE
© TETEEE
O T

@ T T

20.3% parents say that teaching learning environment of the institution is very good ,
39% say it is good , 33.9% say that it is satisfactory
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59 responses

O FEAUHFRS
© sEUEFRE
@ =i

@ gu T

15.3% parents say that ‘mentor system to monitor students progress is very good , 32.2%
say it is good , 44.1% say that it is satisfactory

O FEATHAFIGR
© THUEERE
O EEer

© g TEe

say itis good , 28.8% say that it is satisfactery
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59 responses

O EHTEAFRE
@ TEuUEERE
-

© T3 T

~

11.9 % parents say that learning resources such as library , internet, and computer is very
good , 27.1 % say it is.good , 35.6 % say thatitis satisfactory

59 responses

O FFAUHFRES
O TETEERE
@ =iy

@ g wETe

10.2 % parents say that institutional approachtowards community needs and extension
programs-is very good , 35:6 % say it is good , 40.7 % say that it is satisfactory

§.R. Dental College,
LATUR =



59 responses

O FEAETAIREG
© sauEERE
@ e

@ gg e

16.9 % parents say that communication regarding the wards performance is very good ,
37.5 Y% say it is good , 42.4 % say that it is satisfactory

RIS ATPETEr S

59 responses

O FTEANIFRF
© FTEUEFERE
@ TETer

@ Fu e

13.6 % parents say that development of orientation
sayitis good , 47;5%sayst~hutuasmfmtory

-towards research is very good , 13.6 %

o
ncipal W %Q./

SR, D= ,M College,

LAT

4.D.



T R

59 responses

@ FEHAFRE
© TEUEERE
O =i

@ g gEer

~

28.8 Y% parents say that discipline in the institution is very good , 44.1 % say it is good ,
25.4 % say that it is satisfactory
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59 responses
O FEAUEH RS
© FEEFRE
O =iETe
@ Ty T
18.6 % parents say that encouragement provided to students to participate in curricular

and co- curricular activities is very good , 33.9 % say it is good , 30.5 % say that it is
satisfactory
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59 responses

O FEATUFFRE
© THUEERE
Ty

@ gy =T

18.6 % parents say that facilities like bank , post office , canteen , playground , provisional
stores , stationary stores is very good , 23.7 % say it is good , 47.5 % say that it is
satisfactory

o T ReTor

59 responses

O FEAUHERE
@ TR
T

@ g T

20.3 % parents say that value based education is very good , 33.9 % say it is good , 40.7 %
say that it is satisfactory
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59 responses

@ FEUHFRE
© TEEEERE
T

@ T TiEwe

20.3 % parents say that approachability of the institution is very good , 37.3 % say it is
good ,33.9 % say that it is satisfactory

59 responses

30

25 (42.4%)

20
19 (32.2%)

10

9 (15.3%)
2(3.4%)
: 4 (6.8%)

i
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EMPLOYERS FEEDBACK

| agree to respond the asked feedback. | understand the purpose and nature of this feedback, and |
am participating voluntarily.

27 responses
Agree 27 (100%)
0] 10 20 30

NAME OF ESTABLISHMENT
27 responses

3

2(7.4%)
5 |

1 (3.:1)(3.‘717(3,'71’/(3.71)(3.717(3.'71’1(3]717(3.71’/(3.71’/(3.\717(3.171’/(3..715’(3.!71}(3]717(3171’/(3]7%) il (3.’71’/(3.1717(3.17%) 1 (3.]71‘/(3.:1)(3]7“5
| | ! | { | { | | | | | ] | |
1

BDS MIDSR DENTA... MIDSR dentalc... Maeer's Pune M... Midsrdental coll .. Prosthodontist
MIDSR DENTA. .. MIDSR Latur MIDSR dentalc... Midsr dental coll...  Patil dental clinic Yegeshwari...

TDSK. Dental College, 40
LATUR



DESIGNATION
27 responses

5(18:5%)

3(11.1%)

2(74%)  2(7.4%)

2
1 (3“7‘;1 :(3.’7“,1)(3]7‘}1 1(3.'7",1)(3,‘7%) 1(3.7% )(3.‘7",1)(3.‘791{(3'.!7%) 1(3.791)(3.791)(3.7%) 1(3.71)(3.7%

0
Associate Professor Lecture Owner SENIOR LECTURER Tutor
BDS tutor Lecturer Reader Senior lecturer lect...

Curriculum relevant for employability
27 responses

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
& Good

@ Very Good

25.9 % employers say that curriculum relevant for employability is very good , 11.1 % say
it is good , 63 % say that it is satisfactory
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Curriculum effective in developing innovative thinking
27 responses

@ Satisfactory

© Unsatisfactory

' Very Good

@ Needs improvement

63 % employers say that curriculum effective in developing innovative thinking is
satisfactory , 29.6 % say it is very good , 8% say that it needs improvement
ACTION TAKEN

Syllabus effective in developing skills

27 responses

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory

) Very Good

@ Needs improvement

51.9 % employers say that syllabus effective in developing skills is satisfactory » 37 % say
itis very good ,11.1% say that it needs improvement
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Attitude of the employee towards new challenges
27 responses A

@ satisfactory

@ Unsatisfactory

¥ Very Good

@ Needs improvement

33.3 % employers say that attitude of the employee toward new challenge is satisfactory |,
48.1 % say it is very good , 14.8% say that it needs improvement ACTION TAKEN

Ability to take work load extending the scheduled duty

27 responses

@ 1) Satisfactory

@ 2) Unsatisfactory

8 3) Very Good

@. 4) Needs improvement

@ﬂ%&

SR Dentat College.
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48.1 % employers say that ability to take work load extending the schedule duty is
satisfactory ,44.4 % say itis very good , 7.4% say that it needs improvement
ACTION TAKEN

Active participation with knowledge
27 responses

@ Always interested

® Sometimes interested
{*Never interested

@ Needs improvement

63 % employers say that for active participation with knowledge are always interested
14.8 % say sometimes interested ,18.5 % say that needs improvement

9

gt

Principal
LATUR
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Knowledge about the procedure
27 responses

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory

. Very Good

@ Needs improvement

55.6 % employers say that knowledge about the procedure is satisfactory , 40.7 % say it is
very good , 8% say that it needs improvement

Discipline and behavior
27 responses

© Satisfactory

- @ Unsatisfactory
¥-Very Good

@ Needs improvement

51.9 % employers say that discipline and behavior is satisfactory , 48.1 % say itis very
good

: 7 45
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Communication skills
27 responses

@ 1) Satisfactory

® 2) Unsatisfactory
3:3) Very Good

@ 4) Needs improvement

51.9 % employers say that communication skills is satisfactory , 40.7 % say it is very good
, 7.4% say that it needs improvement

10. Would u like to take students from same institute
27 responses

® Yes
@ No

(S[:M ; 46
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PRACTITIONERS FEEDBACK

I agree to respond the asked feed back . | understand the purpose and nature of this feedback, and
| am participating voluntarily.
50 responses

Agree 50 (100%)

Place of practice
50 responses

30

22 (44%)

20

10

4(8%) .

o1 @%@ @@ 2 298 4 20, (200) @ @51 (2’9%
R T gy i Pl Bl

(4% 2

1(2%) (17%1) (29%1)(2%)
i | | |

%1y (2‘9\1) (zl»m. (2% (2%

! | |

Aurangabad Latur MIDSR dental c... Midsr dental coll. .. Nagpur Sangli
Daryapur MIDSR ,DENTA... MIDSR dentalc... Mumbai Nashik latur

47
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Year Of completion of BDS degree *

50 responses
8
6
4 (8%)
|
4 3 (6%) 3 (6‘?3)(61%) 3 (?%)
| | ‘
2 (4%)
5 i

8 10 1990 2000 2003 2008 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2020

Years in practice

50 responses
4
B |
3(6%) 5 ‘v
3 J
2 (2/4%) 2 (4%)2 (:2/(4%) 2.4%
. ‘ .

1 (21V(Z1V(2‘1‘/(2:1/«(21'/(2W(2‘%‘)1 (EQN22%) 1 (2.14(21'/(:71‘/(21/'(:1./(2‘1“2(1'/(2,%) 1 (2,%') 1 (2‘1'/(%14(;1‘/(:;17(":17(214(2‘%’)
1 foo b ok | | i | AN L !

1 1 year 12yrs 2 2yrs 4yrs 2020 T 10 17 2019 Syrs
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The curriculum for the BDS course is

50 responses
@ Adequate
@ Inadequate
() Challenging
@ Duil
74% practitioners say that the curriculum for the BDS course is adequate , 10% say it is
challenging , 14 % say it is inadequate

Knowledge shared in the course is
50 responses

@ Challenging
@ Adequate
) Inadequate
@ Outdated

64% practitioners say that knowledge shared in the course is adequate , 14% say it is
challenging , 8 % say it is inadequate , 14% say it is ontdated
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Syllabus effective in developing clinical skills
50 responses

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory

) Very Good

@ Needs improvement

18% practitioners say that the syllabus effective in developing clinical skills is very good ,
54% say it is satisfactory , 24 % say it needs improvement

Knowledge about the procedure.

50 responses

@ Unsatisfactory
) Very Good
@ Nesds improvement

18 % practitioners say that the knowledge about the procedure is very good ,62% say it is
satisfactory ., 12% say it needs improvemen
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Communication skills and personal development
50 responses

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory
**Very Good

@ Needs impravement

14% practitioners say that the communication skills and personal development is very

good , 46% say it is satisfactory , 26 % say it needs improvement , 14% say it is
unsatisfactory
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Attitude towards new challenges
50 responses

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory

4 Very Good

@ Needs improvement

24% practitioners say that the attitude towards new challenges is very good , 36% say it is
satisfactory , 30 % say it needs improvement ,10 % say unsatisfactory

Knowledge about advanced techniques
50 responses

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory
£-Very Good

@ Needs improvement

20% practitioners say that the knowledge about advanced techniques is very good , 40 %
say it is satisfactory , 24 % say it needs improvement , 16 % say unsatisfactory




Ability to display team work and leadership

50 responses

@ Satisfactory

@ Unsatisfactory
¥:Very Good

@ Needs improvement

18 % practitioners say that ability to display team work and leadership s is very good ,
56% say it is satisfactory , 10 % say it needs improvement ,16 % say unsatisfactory
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ACTION TAKEN REPORT

Feed backs on curriculum were collected from Students, Interns, faculties, practitioners and
employers. students were asked to give their feedback on the teaching faculty to evaluate
implementation of curriculum. Various questions were asked to evaluate the process like
sincerity and communication skills knowledge base and ability to satisfy queries. And any
suggestions from student for improvisation. Overall feedback was satisfactory. Some student
complained about technical issues in online teaching. These issues were noted and discussed in
Academic committee meeting as we are going through pandemic and offline classes are not
possible still we will try to overcome this issue, Interns, Alumni, employers and practitioners
feedback asked about adequacy of the curriculum to make the students stand in practice.
According to feedback current curriculum is adequate still some recent advancements in subject
and more attention to be given towards skill development. Parents feedback was overall

satisfactory. which is really very encouraging.
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Academic committee
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